

## TOP 养生 | 爱牙大讲堂

# 3小时,10年缺牙变新牙

## 植得计算机导航种牙+即刻种植,当天“长”新牙

详询400-0371-133



“种了8颗新牙,扔掉戴了10年的活动假牙,现在吃苹果,咔嚓一口就咬掉一大半!”“3个小时,让我‘长’出8颗新牙齿,计算机导航种牙不但精准无痛,而且种牙速度快!”据悉,植得口腔年末钜惠仅剩一周,缺牙顾客请抓紧时间打电话报名。李鹏云

### 3小时种8颗新牙,结束10年缺牙苦

郑州中原区刘先生,刚过60岁,却戴了半口活动假牙,由于牙龈萎缩,假牙

总是脱落,喝口水假牙就漂起来。他得知一位朋友在植得口腔种了14颗新牙,吃螃蟹轻轻松松。刘先生决定来到专业种植牙机构——植得口腔咨询种牙。植得口腔刘明舟院长采用计算机导航+即刻种植技术,给刘先生种上8颗德国 Ankylos 牙根,只用3个小时,结束了他10年缺牙的苦日子。

### 植得专业做种牙,外地顾客免费接送

作为唯一倾力于种植牙的专业机构,植得口腔自成立以来,一直专注于种植牙领域,已逐渐成为中国种植牙行业领导品牌。植得口腔所有的专家、医生、科室、设备,都是为了种牙服务。植得植得,植入牙齿,得到健康,从名字就能看出:植得口腔一心一意做种植牙。

临近春节,植得特在全省开通“种牙直通车”,免费接送外地顾客种牙。直通车日程安排如下:周一(新密、登封、三门

峡、濮阳);周二(荥阳、上街、长葛、新郑);周三(洛阳、巩义、许昌、临颍);周四(焦作、济源、南阳、平顶山);周五(开封、中牟、信阳、驻马店);周六(新乡、漯河、周口);周日(安阳、鹤壁、商丘),种牙顾客请提前一天预约直通车就诊。

### 年末钜惠仅剩一周,种牙赶紧预约

凡本月28日前打电话预约种植牙的客户,均可享受“两免一送一”援助:1.种牙送价值680元白金洗牙套餐健康卡一张。2.种牙免计算机导航技术种植费2500元,免德国全景CT费360元。3.河南省老龄种植牙专项援助基金年底巨献,针对军烈属、现役军人、人民教师、人民警察、医务人员、离休职工及工矿企事业单位有突出贡献者,种牙每人援助1000元(不包含特价种植体)。

植得郑重承诺:一经种植,终身维护!全国免费热线:400-0371-133

## 抗肿瘤 聚焦甘肃·河西雷丸

### 我国唯一无毒抗肿瘤新药上市

2013年12月30日,河西雷丸片正式获得国家食品药品监督管理总局批准。这标志着2009年获批的“国药准字”河西雷丸片成功升级为我国唯一无毒抗肿瘤新药。河西雷丸片的此次升级,也标志着全球肿瘤患者从2014年起就可用到这个无毒抗肿瘤新药。其能够成功升级,主要得益于其三大独特优势:

**零毒药材:“是药三分毒”,唯有河西雷丸例外**

河西道地雷丸自古就有“熊猫药

材”之美称,零毒高效,这主要得益于河西走廊独特的海拔高度、气候条件、温度湿度、光照云照强度等自然条件。

**零毒提取:动态提取,低温浓缩**

河西雷丸片采用最先进的“动态提取低温真空浓缩”技术,在浓缩过程中,不添加任何有毒有害物质。既不破坏雷丸的有效成分,又将有效成分全部提取,浓缩度达到原药材的100倍以上,是名符其实的“十斤药材一两膏”。

**零毒床临:万名案例,100%无毒**

河西地道雷丸含有26种有效抗

癌成分,一味顶26味,单方胜复方。上市至今已有近万名患者服用,效果显著。床临表明:该药具有软坚化瘤,快速升白退水,润肠抑菌,退热止咳、止痛,溶解肿瘤蛋白,阻断复发转移等作用,100%无毒。蒋晓蕾

**相关链接:**为让河南肿瘤患者也能用到此药,河南省医药药材公司二楼豫生堂(金水路96号)独家引进并成立专家咨询服务处

专家预约热线:0371-66912589 400-7185-115

医讯

## 2015海峡两岸不孕不育医学高峰论坛

### 暨台湾第三代试管婴儿技术临床协作医院授牌仪式在郑举行

为建立海峡两岸辅助生殖技术战略合作关系,帮助更多不孕不育患者实现生育梦想,1月17日,由中国医师联合会、台湾生育医学会主办,中国健康管理促进会、台湾中山医院生殖中心协办,郑州长江不孕不育医院承办的2015海峡两岸不孕不育医学高峰论坛暨台湾第三代试管婴儿技术临床协作医院授牌仪式在郑举行。被业界称为“台湾孕育之父”的台湾中山医院生殖中心妇产科主任杨

再兴教授及全国多位生殖医学专业临床医生共同出席本次会议。

会上,郑州长江不孕不育医院与台湾生育医学正式签订《赴台试管婴儿中心就医项目合作意向书》,杨再兴教授向郑州长江不孕不育医院授予“台湾第三代试管婴儿——中国河南地区临床协作医院”荣誉铜牌。该项目的合作,将为内地不孕不育患者搭建赴台进行试管婴儿治疗的绿色通道,为更多不孕不育家庭

带来成功生育的机会。

会上,郑州长江不孕不育医院院长卢学理表示,此次与台湾生育医学会建立第三代试管婴儿技术合作,将成为送子公益基金救治患者的又一福音。贫困不孕不育患者不仅在郑州长江不孕不育医院诊治可享受基金援助,赴台湾进行第三代试管婴儿治疗也可享受基金援助。

郑州晚报记者 李鹏云

### 医疗快递

## 骨健康、儿童健康 洛阳正骨医院“派来大管家”

1月17日,洛阳正骨医院河南省骨科医院健康管理中心在郑州院区正式开诊。该院健康管理中心着力打造成人慢病管理、亚健康调理、骨健康管理、儿童健康管理四大核心健康管理模式,填补了我省医疗服务市场的空白。其中,骨健康管理、儿童健康管理均为全省首家。而儿童健康管理,则是该中心的特色和创举。开诊庆典现场,河南知名儿科专家琚玮、黄姓教授等特聘顾问现场对200名孩子进行义诊。此后,他们也将为会员家庭的孩子提供常见病诊疗、生长发育评估、中医特色治疗等服务,并为孩子建立完善的健康档案,长期随访跟踪。

郑州晚报记者 李鹏云  
通讯员 张艳涛

## 深圳医学美肤王牌 莅临郑州

1月18日,深圳著名医学美肤品牌“秋涛美肤”郑州首家分院——金水秋涛医学美肤正式挂牌,李秋涛教授与胡瑞芬院长两位皮肤科专家的“双王”组合,让绿城爱美人士吃了一颗定心丸。

秋涛美肤由中国皮肤抗衰老第一人李秋涛于2008年创建,专业从事高科技美肤、抗衰老、注射美容、微光美容、无痕祛斑、青春痘治疗等面部皮肤美化。其坚持“非手术”美丽原则,秉承“己所不欲,勿施于人”的服务理念,治疗程序均在皮肤科专业医生操作或其监督下进行,是深圳首屈一指的专业医疗美肤品牌。

此次在郑州设立分院,意味着绿城人在美肤的选择上又多了一个专业安全的选择,也意味着河南皮肤医学美容迈入又一个新时代。甄靖怡

## 郑州茗仁医院与韩国日新医院医疗技术合作在郑签约

1月16日,中韩国际医疗技术战略合作研讨会暨郑州茗仁医院与韩国釜山日新医院签约仪式在郑隆重举行。茗仁医院院长王新平、釜山日新医院院长郑宰赫出席仪式并致辞。

郑州茗仁医院是一家具有20年历史、以不孕不育为特色,设有内科、妇科、小儿科的综合医院,在河南生殖医学学科带头人吴振国的带领下,总结出了一套比较完善的不孕不育系统疗法。韩国釜山日新医院是一所具有51年历史,以妇产科、小儿科为主的综合性医院,尤其在生殖医学技术、妇产科、儿科诊疗技术方面有很深的造诣。此次合作,双方将通过诊疗技术的共享,为病因日益复杂的不孕不育患者提供更加完善的诊疗方案。

韩新宝

## 每天一粒 远离心脑血管疾病

近年来,心脑血管疾病已经成为危害人类健康的最危险的杀手。生活中该如何避免心脑血管疾病呢?诺特参胶囊给了答案。该药由美国多家顶级科研机构运用世界上先进技术提炼而成,是纯天然原始物种与高科技的完美结晶,具有降压稳压、清除动脉血管粥样硬化斑块的功效。

高血压病人服用,能使血压下降,头清目明;心脏病病人服用,消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化病人服用,消除粥样斑块、手麻、头晕等病症;脑血栓病人服用,消除陈旧血栓,头脑逐渐清醒。每天一粒诺特参,降脂稳压,软化血管,清洁血液,远离心脑血管病。甄靖怡

## 郑州济华骨科医院

### 诊疗科目

内科 外科  
中医内科专业  
中医外科专业  
中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址:郑州市红专路106号院  
联系电话:0371-96995

## 郑州丰益肛肠医院

### 诊疗科目:

内科 医学影像科  
外科 中医内科专业  
麻醉科 中医外科专业  
医学检验科 中医肛肠科专业

(豫)中医广【2014】第02-17-006号

电话:0371-67936333  
地址:郑州市嵩山南路73号

## 河南省现代医学研究院中医院

### 诊疗科目

耳鼻咽喉科  
中西医结合科

(豫)中医广【2014】第07-31-079号

电话:0371-60926226  
地址:郑州市桐柏南路28号  
(桐柏南路与航海西路交叉口向北300米)